A réaliser en 10 minutes ,
Chant donn¢ #01

1. Ecrire plan et cadences sur cette page

L'harmonie au piano

Jean-Marc Toillon

.~
1 = £ e . <. e fef. . e.e —a
ANIY/ T | % %I % | | T — — | .Il
Q) I I
o) | |
p” Al | |
Y WY y 2 y 2 D
| f an WL PN PN .
&) gg
) oJ
Piano
4 e
A OO ¥ o .
7 b PN | 0
v |
o
& L rrr — E=== 1
0 | — — — — — —T — | | —T & Ol |
ANIV4 | A T S | | | | | | j— — Il |
d I I
o)
P’ A
y Y I 0
| an W ID .
A1V
oJ
Pno.
rax
hdl OO . .
y ATy ID O
1’4

© jmt-musique.com

Solution page suivante...



Chant donné #01

le plan et les cadences

ici

2. Vo

les cadences

ire
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Chant donné #01 3
3. Voici les cadences
=> Trouver les formules magiques
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Chant donné #01
4. Voici les formules magiques

> Touver I'accord manquant avec le sac
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Basses de la cadence modifiées

pour intégrer le Si
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Chant donné #01 5

5. L'harmonie est compléte
et la réalisation aussi
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* Explication :
1. "Hiérarchie des degrées" => V
2. Renversé sur SOL (+6), car trop fort a 1'état fondamental (réservé aux cadences) et "Do" déja présent au chant, et "Mi" déja pris dans la mesure suivante.

3. Et pout le dessin de la basse (Fa-La-Sol-Mi)

© jmt-musique.com



